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Nationwide Survey

• Conducted 09/02/22 - 09/05/22

• 1084 Respondents

• Likely General Election Voters

• Response Rate: 1.45%

• Margin of Error: 2.9%

• Confidence: 95%

• Response Distribution: 50%

• Methodology: TheTrafalgarGroup.org/Polling-Methodology



Biden’s Speech

What is your opinion of President Biden's recent primetime address to the nation in which he 
accused his political opponents of representing "an extremism that threatens the very 
foundations of our republic"?



Biden’s Speech (Democrat)

What is your opinion of President Biden's recent primetime address to the nation in which he 
accused his political opponents of representing "an extremism that threatens the very 
foundations of our republic"?



Biden’s Speech (GOP)

What is your opinion of President Biden's recent primetime address to the nation in which he 
accused his political opponents of representing "an extremism that threatens the very 
foundations of our republic"?



Biden’s Speech (No Party/Other)

What is your opinion of President Biden's recent primetime address to the nation in which he 
accused his political opponents of representing "an extremism that threatens the very 
foundations of our republic"?



Age Participation



Ethnicity Participation



Party Participation



Gender Participation



Party Crosstabs

What is your opinion of President Biden's recent primetime address to the nation in which he accused his political opponents of representing "an 
extremism that threatens the very foundations of our republic"? 

Party
Total Democrat No Party/Other Republican

It is acceptable campaign messaging that is to be expected in an
election year

Column % 35.5% 70.8% 31.2% 4.7%
It represents a dangerous escalation in rhetoric and is designed to

incite conflict amongst Americans
Column % 56.8% 18.7% 62.4% 89.1%
Not sure

Column % 7.7% 10.4% 6.4% 6.2%



AgeGender Crosstabs

What is your opinion of President Biden's recent primetime address to the nation in which he accused his political opponents of representing "an 
extremism that threatens the very foundations of our republic"?

Age Group Gender
Total 18-24 25-34 35-44 45-64 65+ Total Female Male

It is acceptable campaign messaging
that is to be expected in an election

year
Column % 35.5% 26.2% 35.4% 39.7% 38.0% 32.1% 35.5% 37.4% 33.4%

It represents a dangerous escalation
in rhetoric and is designed to incite

conflict amongst Americans
Column % 56.8% 59.6% 55.3% 55.0% 55.5% 59.7% 56.8% 53.8% 60.2%
Not sure

Column % 7.7% 14.2% 9.3% 5.3% 6.6% 8.3% 7.7% 8.8% 6.4%



Ethnicity Crosstabs

What is your opinion of President Biden's recent primetime address to the nation in which he accused his political opponents of representing "an 
extremism that threatens the very foundations of our republic"? 

Ethnicity
Total Asian Black Hispanic Other White

It is acceptable campaign messaging that is to be
expected in an election year

Column % 35.5% 32.7% 45.4% 49.5% 28.6% 32.3%
It represents a dangerous escalation in rhetoric

and is designed to incite conflict amongst
Americans
Column % 56.8% 56.5% 39.0% 46.9% 62.3% 61.0%
Not sure

Column % 7.7% 10.8% 15.6% 3.6% 9.1% 6.6%
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